

Bestyrelsesmøde Bestyrelsesmøde d. 9/5 -2017. Kl. 14 i hus 8 st.Th.

Mødedeltager: Ernst og Hanne.

Dagsorden:

1. Siden sidst
2. Afdelingsmøde
3. Næste møde

Referat :

1. Vi har aftalt at vi snakker om sommerfest, men kommer ikke ind på det pga Ordinært Afdelingsmøde fylder meget i vores snak.
2. 17 tilmeldte - 3 fra bestyrelsen- Hanne kontakter Mads for antal fra "Viva" - 6 personer - Steen Købsted foreslåes som dirigent. Betalt smørrebrød afhentes af Hanne kl. 17. Øl og vand, kaffe og småkage ????? Hanne bestiller/betaler. Hanne og Ernst laver bestyrelsens beretning. Mads orienterer vedr. Affaldsrummet på mødet.
3. Næste bestyrelsesmøde er d. 18/5 kl. 14